

时光之美，或纯粹，或璀璨，或柔美，或阳刚，汇于方寸之间，卓绝不凡。

# 于方寸之间，品时光之美

文 / 西恩



帕玛强尼通达系列 Tonda PF 腕表

## 全新定义纯粹至美

### 帕玛强尼 Tonda PF 腕表

瑞士高级制表品牌帕玛强尼于杭州举办 Tonda PF 系列腕表新品媒体发布会，在方寸之间与世俗之外，展示品牌极富前瞻性的纯粹主义美学设计理念。

作为品牌最新力作，帕玛强尼全新通达系列 Tonda PF

凭借卓绝不凡的细节、图案、造型和曲线设计，倾心演绎品牌极富前瞻性的制表理念。全线作品采用了一体式表链设计，在制表工艺、复杂功能以及纯粹主义美学层面坚持精益求精，开创全新境界。该系列腕表不仅搭载帕玛强尼标志性的品牌自制机芯，提供丰富全面的复杂功能，更是一款限量发售、全铂金打造、搭载曾获业界至高殊荣的双秒追针计时码表机芯的杰作。

## 感受绝“沛”意式美学

### 李易峰亮相上海国金中心沛纳海全新腕表展

意大利高级运动腕表品牌沛纳海携全球品牌代言人李易峰，隆重揭幕位于上海国金中心的 2021 全新腕表展。沛纳海以别具一格的展览方式，盛大呈现数款高级制表作品，近距离展现绝“沛”意式美学。

此次展览的设计灵感源自沛纳海与海洋世界的深厚渊源，并缀以品牌鲜明的意大利风情。在一片蓝色光影的映衬下，一众时计臻品陈列于展厅之中。其中最为引人注目的，当属沛纳海 Luminor Tourbillon GMT Goldtech™ 卢米诺系列红金陀飞轮两地时腕表 -47 毫米 (PAM01060)。这枚腕表以沛纳海 Goldtech™ 红金材质制成，搭载了 30 秒陀飞轮，并拥有长达 6 日的动力储存，出众性能凸显不同。



沛纳海中国董事总经理程腾宽先生与沛纳海全球品牌代言人李易峰先生及上海国金中心商场市场总监陈淑衡先生合影

## 创之始终 轮冠寰宇

### 宝玑陀飞轮诞辰 220 周年传奇之旅

瑞士尊贵制表品牌宝玑于上海隆重揭幕“创之始终 轮冠寰宇 宝玑陀飞轮诞辰 220 周年传奇之旅”主题展览，并重磅呈献年度臻品时计——宝玑 Classique 经典系列 5365 超薄陀飞轮 220 周年纪念腕表。数十枚堪称“传奇之作”的陀飞轮时计作品悉数亮相，其中包括首次于中国亮相的宝玑 No.1188 陀飞轮精密计时怀表，该枚时计杰作以全息视频的形式于“制表工坊”呈现，与凝萃现代技艺的时计臻品宝玑 Classique 经典系列 5345 双旋转陀飞轮钟表堤岸腕表交相辉映，彰显宝玑品牌自 1775 年以来，对传承与创新的坚持不懈。除此之外，宝玑经典系列、传世系列、航海系列、那不勒斯王后系列等七大系列的时计臻品悉数展出，带来一场非同寻常的时光盛宴。



宝玑中国区助理副总裁张怡女士与斯沃琪集团中国管理委员会成员廖信嘉先生

## 昼与夜 时转光回

### 朗格「时·光」机械之境展览登陆上海

朗格「时·光」机械之境展览带领所有朗格腕表爱好者在变幻的光影中，一同探索萨克森精密制表的发展与独树一帜的机械魅力。同时，品牌全新时计作品——ZEITWERK 时间机械“Lumen”腕表 18K 蜂蜜金款首度亮相，此款腕表不仅彰显了朗格在精准、美学和工艺方面的极致追求，更诠释出朗格在制表领域拥有的革命性技术与极具创造力的发明。

朗格全新力作 ZEITWERK 时间机械“Lumen”腕表 18K 蜂蜜金款陈列于暗夜明辉展厅，限量发行 200 枚，以朗格独家研发的 18K 蜂蜜金制成，采用精确跳字式数字显示装置显示时间。其表盘覆有透光涂层，令未透过视窗显示的夜光数字吸收足够的紫外光，于黑暗中散发光芒，可谓是集结朗格革命性技术与创新理念制作而成的臻品。



朗格“时·光”机械之境展览于上海上生新所盛大举办

## 绽放女性光芒

### 西铁城馨悦之旅·煦地系列惊艳来袭

深沉温暖的内心力量，端庄雅善的优雅气度，阔步向前的自信姿态，这是西铁城馨悦之旅·煦地系列对女性美的追求和诠释。西铁城推出的全新女表系列——煦地，秉承馨悦之旅系列一贯的精致风格，融入现代女性喜爱的美学元素，以精湛工艺和设计巧思展现女性力量，绽放魅力光芒。

以广袤大地作为主题概念，煦地系列的表圈以细密的钱币纹外圈展现深邃的地层，突破传统设计为腕表增加了独特韵味。表盘上简约的罗马时标和圆点刻度带来平衡的秩序感，时刻间如琴弦般的纹饰线条强化了腕表的艺术气息。三款配色可选：经过镜面抛光工艺的舒博™钛表壳表带搭配柔米色表盘款、樱花粉红色表壳表带搭配白色表盘款、舒博™钛间樱花粉红色表壳表带搭配茶粉色表盘款。



馨悦之旅煦地系列